Муниципальное казенное учреждение «Дом культуры х.Школьный Варениковского с/п»
                                                          Аналитический отчёт июнь.
На базе МКУ «ДК х.Школьный Варениковского с/п» была создана Летняя оздоровительная площадка «Солнышко». Был разработан план работы на июль с учётом всех ограничений и требований Роспотребнадзора. Мероприятия проводились как в очном формате так и были размещены на официальных страницах учреждения.
Таким образом прошло 21 мероприятия и 2 из них в режиме онлайн. 
Каждый месяц работа на ЛОП «Солнышко» начинается с «Азбуки безопасности». Это ознакомление детей с правилами безопасного летнего отдыха. Правила поведения в транспорте и на дорогах. Правилах поведения на водоёмах. А также пожарная безопасность для детей. Подробно по картинкам в доверительной беседе с детьми проходят такие мероприятия. 
В июле был проведен театрализованный фольклорный праздник «Весёлый Иван Купала». Хороводы, весёлые частушки, отгадывание загадок, поиски волшебного цветка на территории детской площадки. Две Кикиморы, Водяной и русская Березка создали  кульминацию праздника. Обливали всех  водой из пластиковых бутылок. 
 В такую аномальную жару главной мотивацией для участия в  программах становится призыв «Прийти на мероприятие с бутылкой воды». И дети, и взрослые с удовольствием откликаются.  Каждый уходит с мероприятия мокрый и счастливый.
В июле проходит День Павла и Февроньи. Накануне дня Семьи Любви и Верности мы вместе с ребятами из ЛОП «Солнышко» а так же участниками КЛО «ОчУмелые ручки»  изготовили символ этого праздника «Ромашку». Каждый ребенок написал на ней пожелание поздравления своим близким и потом вручил её на концертной программе. К этому празднику был проведен конкурс рисунков «Моя дружная семья». Все участники, а их было 13 человек получили сладкие призы от спонсоров.
В течении месяца проводились игры на свежем воздухе. Главным развлечением становится детская площадка радом с учреждением культуры. Разбившись на команды 15 июля ребята активно участвовали в эстафетах «Раз, два, три – беги!». Дети всех возрастов как гусеницы должны за ведущим повторять все движения, фигуры и перемещения по площадке. Получается весело и активно. Дети постарше помогают малышам и именно такие программы учат уважению и взаимовыручке.


Директор МКУ «ДК х.Школьный Варениковского с/п»                   Пфлюк С.Т.
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